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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA 
EM 19 DE ABRIL DE 2021. 

 
MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
                   Aos dezenove dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e um, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA. CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a OITAVA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora Vereadora 
LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e Adenilson 
Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, declarou em 
aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o Vereador Rafael Gouveia 
Greca para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que 
procedesse a leitura da ATA da SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 12 de abril de 
2021, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Continuando a Senhora 
Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Oficio nº 014/2021, de 19 de abril de 2021, de autoria da Senhora Sirléia da 
Silva Paes, Diretora da Escola Municipal Princesa Izabel, solicitando a colaboração do Poder 
Legislativo para a promoção de cachorro quente que acontecerá no dia 03 de maio, com 
objetivo de aquisição de brinquedos par ao parque infantil  construído na escola: AO 
CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES;  Indicação nº 012/2021, de 14 de abril de 
2021, de autoria da vereadora Sandra Maria de Souza, solicitando estudos técnicos 
objetivando a construção de redutores de velocidades em diversas vias de nossa cidade; 
Indicação nº 013/2021, de 14 de abril de 2021, de autoria do vereador Carlos Junior da  Silva, 
solicitando a implantação de um letreiro turístico com a frase “Eu Amo Assai” no Parque 
Ikeda de nossa cidade; Indicação nº 014/2021, de 14 de abril de 2021, de autoria da vereadora 
Sandra Maria de Souza, para que seja estudada a viabilidade de que durante o período da 
pandemia do covid-19, todos os profissionais das Unidades Básicas de Saúde que 
desempenhem atividades de assistência direta aos pacientes passem a receber o teto máximo 
de quarenta por cento do auxílio insalubridade: OFICIE-SE. Terminado os despachos e não 
havendo matérias para o período da Ordem do Dia, passou-se ao período final das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Nesse momento a Senhora Presidente convidou o Secretário de 
Saúde, Senhor Jorge Torquato Junior para usar da palavra. Em seguida deixou livre a palavra 
aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores e do Secretário Jorge 
Torquato, foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o 
artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
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declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


